



С Л О В О КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

23 ноября 2022 года
№47 (1399)

12+

Особенные дети получили подарки от коммунистов

С библиотекой для слепых имени В.Я. Ерошенко у белгородских коммунистов давно сложились хорошие отношения. Первый секретарь Комитета БРО КПРФ Станислав Панов – давний друг и всегда желанный гость. Как и депутат Белгородской областной Думы Валерий Шевляков. А на днях в библиотеке «высадился» целый десант из почетных гостей. Приехали гости с подарками, как, впрочем, и всегда.

«Волоконовская мастерица Валентина Гвоздева в этот раз передала детскому отделению библиотеки свои новые изделия – мягкие книги и игрушки, – рассказывает Станислав Панов. – Мы всячески поддерживаем мастера, который делает такие замечательные вещи. Книжки – уникальны, они помогают слабовидящим детям познавать этот мир на ощупь. В каждую из них вложено столько мастерства и любви. Валентину Викторовну в Волоконовке знают многие. В течение почти десяти лет она помогает детям с особенностями, вовлекает их в творчество, даёт им возможность развиваться, проводит мастер-классы и уроки. Надеюсь, что наше сотрудничество с мастером будет только крепнуть».

Не только книги, но и телевизор, удобный большой шкаф для костюмов (библиотека проводит и интересные костюмированные представления для слабовидящих детей и взрослых) подарили в этот раз представители КПРФ.

По поручению депутата Государственной Думы Сергея Гаврилова подарки передала председатель БРО ВЖС «Надежда России» Елена Серенко.

Пресс-служба БРО КПРФ



С Днели матери!

В последнее воскресенье ноября в нашей стране отмечается День матери. С этим замечательным и светлым праздником мы поздравляем самых родных и близких нам людей – наших мам!

Мы с радостью говорим вам спасибо за безграничную любовь и неустанную заботу. За доброе сердце и терпение. За помощь и мудрые советы. Где бы мы ни находились и сколько бы нам ни было лет, мама остается самым близким и дорогим человеком в жизни каждого из нас.

Пусть самые добрые и теплые слова звучат для вас не только в День матери, а на протяжении всей вашей жизни. И в эти непростые для всей страны дни пусть любовь ваших материнских сердец придаст силы нашим воинам, сыновьям России.

Главная дорога всегда ведет к родительскому дому, где всегда ждут нас наши мамы.

С праздником, родные!

Депутат ГД ФС РФ
Сергей Гаврилов,

первый секретарь Комитета
БРО КПРФ Станислав Панов,

председатель БРО
ВЖС «Надежда России»
Елена Серенко.

Новый Избирательный кодекс КПРФ – на благо народа!

Круглый стол фракция КПРФ в Госдуме провела 10 ноября 2022 года. В Госдуме активно обсуждается инициатива коммунистов - проект избирательного кодекса, единого свода законов, связанных с выборами всех уровней в стране.

«Проект Кодекса готов, – заявил депутат-коммунист, руководитель группы разработчиков, первый заместитель председателя думского комитета по государственному строительству, заслуженный юрист России, кандидат юридических наук, почётный работник прокуратуры Юрий Синельщиков. – Он нацелен на обеспечение прав граждан на выбор достойных представителей в органы власти, на создание условий для реальной политической конкуренции, гарантий справедливости и честности при проведении выборов».

Проект состоит из 460 страниц, над ним год работала группа депутатов-юристов. Перед внесением документа в Госдуму на рассмотрение фракция КПРФ провела «круглый стол», чтобы выслушать мнения, замечания специалистов, учёных, избирателей, депутатов от других партий, оппонентов, и учесть их при шлифовке статей всеобъемлющего документа.

Открыл заседание «круглого стола» руководитель фракции, Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов. Приветствуя участников, он подчеркнул важность темы «Актуальные вопросы совершенствования избирательного законодательства». Его приветствовали аплодисментами.

Базовый доклад представил Юрий Синельщиков. Он обосновал идею кодификации избирательного законодательства, которое на сегодня, по мнению

экспертов, отличается громоздкостью, нестабильностью, двойными стандартами, превратилось в инструмент сохранения действующей власти и правящей элиты, утратив при этом доверие граждан.

Выводы Ю.Синельщикова поддержали практически все последующие ораторы, а многие представили ещё свои аргументы в пользу принятия Госдумой избирательного кодекса и реформирования законодательства в сторону демократизации, открытости, честности проводимых выборов.

Новшества последних лет, продавленные «Единой Россией» в Госдуме благодаря своему численному преимуществу, – это трёхдневное голосование, дистанционное электронное голосование (ДЭГ), неконтролируемое голосование с помощью выносных урн, «паровозы» во главе списков малоизвестных кандидатов, – всё это было подвергнуто жесточайшей

критике со стороны собравшихся.

Одобрил проект Кодекса, но при этом выразил ряд замечаний доктор юридических наук, завкафедрой конституционного и муниципального права юридического факультета МГУ им. Ломоносова Сурен Авакьян.

«Из-за введения досрочного голосования утрачивает свою силу и значение Единый день голосования, а это противоречит основным статьям избирательного законодательства, – отмечал, выступая, член Центральной избирательной комиссии РФ Евгений Колушин. – А о какой честности избирательного процесса можно говорить, если в Москве две трети явки обеспечило дистанционное электронное голосование, которое контролируется властью и недоступно для оппозиции? Кодекс необходим...».

Продолжение на стр.3

Подписка 2022

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



Комсомольская работа «в тылу» Сокращены сроки принятия решений о выделении земельных участков



Комсомольцы продолжают оказывать помощь там, где она нужна. Уже почти год это стало одним из главных лозунгов для организации.

Молодые коммунисты регулярно принимают участие в заготовке дров для нужд наших военных. Так и эти снежные выходные ребята провели, работая в лесах. Бревна подлиннее

идут на строительство блиндажей и окопов, а дрова – на обогрев. На заготовку дров, несмотря на непогоду, помимо комсомольцев, всегда приезжают несколько десятков неравнодушных жителей Белгорода и Белгородского района.

Екатерина ДОЛГОВА



О сокращении сроков принятия решений о выделении земельных участков рассказал депутат Госдумы Сергей Гаврилов. Соответствующий закон, над которым работал комитет по вопросам собственности, был принят 16 ноября.

Как пояснил председатель комитета Госдумы по вопросам собственности, земельным и имущественным отноше-

ям, депутат от КПРФ Сергей Гаврилов, при подготовке закона были учтены, прежде всего, интересы людей, приобретающих земельные участки, а также интересы инвесторов и застройщиков.

С принятием закона сократился срок принятия госорганами решения о предварительном согласовании предоставления земельного участка и об объявлении аукциона по продаже или аренде участка по заявлению гражданина. Теперь это решение

будет приниматься за 20 дней. До этого сроки согласования были излишне долгими. Это недопустимо в то время, когда большинство регионов и муниципалитетов активно пользуются электронными информационными платформами для размещения таких решений.

Пресс-служба БРО КПРФ

Постановление V (ноябрьского) Пленума ЦК КПРФ «Опыт советского народовластия и задачи КПРФ в борьбе за подлинную демократию, социальный прогресс и дружбу народов»

I Всесоюзный съезд Советов в Москве 30 декабря 1922 года стал событием всемирно-исторического значения. Воля миллионов людей воплотилась в создание Союза Советских Социалистических Республик – принципиально нового государственного образования.

Учреждение СССР позволило объединить материальные и трудовые ресурсы всех советских республик, максимально эффективно осуществить индустриализацию, коллективизацию и культурную революцию. За первые 30 лет своего развития Союз ССР увеличил промышленное производство в 13 раз. Производительность труда выросла почти на треть. Коллективизация сельского хозяйства обеспечила масштабную механизацию аграрного труда. Культурная революция и ликвидация безграмотности положили начало формированию новой личности, освобождённой от пороков буржуазного индивидуализма.

Общественно-политическое и социально-экономическое устройство обновлённой страны спланировали люди. Социально-классовый раскол был преодолён. Не «отменяя» нации и народности, политика партии большевиков позволила сформировать единую общность — советский народ.

Политическая система Союза ССР обеспечила реальное, а не фиктивное народовластие. Социалистическая демократия базировалась на системе Советов. Через них трудящиеся вовлекались в управление государством.

Самые строгие оценки советскому строю выставил период схватки с нацизмом. Советская социально-экономическая, общественно-политическая система и модель национально-государственного устройства показали себя блестяще. Дружба и братство народов взяли верх над волчьим оскалом национализма и расовой ненависти. Идеи пролетарского интернационализма одержали победу над фашистской идеологией — порождением финансовой олигархии.

Глубоко созидательные начала советской системы позволили быстро возродить страну после достижения победы над фашизмом. Был укреплен промышленный потенциал СССР. Советский Союз первым на планете освоил мирный атом, создал искусственный спутник Земли, поднял в космос советского офицера и коммуниста Юрия Гагарина, выковал ракетно-ядерный щит совет-

ской державы.

Социалистическая революция и создание СССР предложили миру успешный образец некапиталистического развития. Народы Азии, Африки, Латинской Америки увидели в советском опыте выдающийся пример национального и социального освобождения. В лице Советского Союза они обрели надёжного товарища в борьбе с империализмом и колониализмом.

Разрушение СССР силами внутренней и внешней контрреволюции стало тяжёлым ударом для всех прогрессивных сил мира. Временное поражение социализма позволило приверженцам правых идей развернуть широкую антикоммунистическую кампанию. Империализм вновь закабалил многие страны Азии, Африки и Америки посредством неоколониальных методов. В числе угнетаемых глобальным капиталом оказались и большинство бывших советских республик, в которых после 1991 года хозяйничает компрадорская буржуазия.

Большой трагедией обернулся переход к власти неонацистских сил на Украине. Ответом крымчан на государственный переворот в Киеве стало воссоединение с Россией. Жители Донецкой и Луганской областей образовали народные республики и вступили в схватку с бандеровщиной. КПРФ настаивала на официальном признании ДНР и ЛНР, поддерживала стремление их граждан вернуться в состав России, оказывала гуманитарную помощь. Несмотря на отсрочку во времени, инициативы партии в отношении народных республик были реализованы.

Кризис вокруг Украины и активизация деструктивной деятельности НАТО стали проявлением обострения общего кризиса капитализма. Агрессивность империализма растёт, создавая угрозу новой мировой войны.

Апологеты буржуазии не раз провозглашали капитализм столбовой дорогой движения вперёд, конечным пунктом и вершиной развития. Коммунисты доказали обратное. Исторические свершения СССР и современные достижения КНР явились прямым следствием социалистического строительства. Успехи Китая стали возможны потому, что правящая партия умело соединяет принципы марксизма с условиями китайской действительности. Опыт Пекина в борьбе с глобальным экономическим кризисом,

практика экономического и социального развития КНР всё больше приобретает универсальное значение.

Реставрация капитализма отбросила прежние республики СССР далеко назад. В условиях нарастающих в мире противоречий и острых конфликтов это создаёт самые серьёзные угрозы. Россия либо станет жертвой американского империализма, либо возродится на принципиально новой основе — социалистической.

КПРФ предложила российскому обществу конкретную программу мирных перемен революционного масштаба. В обоснование своих предложений партия использует успешный опыт советского народовластия и достижения СССР в борьбе за подлинную демократию, социальный прогресс и дружбу народов.

Центральный Комитет постановляет:

1. Президиуму ЦК КПРФ, отделениям партии сосредоточить внимание на реализации планов подготовки к 100-летию образования Союза Советских Социалистических Республик. Использовать юбилейную дату для широкой пропаганды теоретических и практических достижений марксизма-ленинизма – эффективного оружия в борьбе с буржуазным национализмом, неофашизмом и неоколониализмом. Продолжать настойчивую борьбу с антисоветизмом и русофобией.

2. Поддержать оценки и выводы Президиума ЦК КПРФ, представленные Председателем Центрального Комитета Г.А. Зюгановым в докладе: «Опыт советского народовластия и задачи КПРФ в борьбе за подлинную демократию, социальный прогресс и дружбу народов». Региональным и местным комитетам КПРФ, первичным партийным отделениям обсудить содержание доклада на пленумах и партийных собраниях. Включить изучение материалов Пленума в планы партийно-политической учёбы на 2022-2023 учебный год.

3. Комитетам КПРФ всех уровней, средствами массовой информации партии считать важнейшей задачей всестороннюю пропаганду исторических достижений СССР. Настойчиво раскрывать выдающуюся роль Советского Союза в мировой истории. Обеспечить систематическую идейно-теоретическую работу по изучению и обобщению опыта советского

народовластия и мирового социализма.

4. Комитетам КПРФ всех уровней, первичным партийным отделениям настойчиво разъяснять позицию партии по вопросу о специальной военной операции Российской Федерации на Украине. Раскрывать её антифашистский и освободительный характер.

5. Президиуму и Секретариату ЦК КПРФ проработать вопрос созыва и проведения Международного антифашистского форума.

6. Президиуму ЦК КПРФ, комитетам региональных отделений партии, коммунистам, работающим в составе РУСО и других общественных объединений, в трудовых коллективах способствовать становлению как авторитетного печатного органа учреждённого ЦК КПРФ теоретического журнала «Социализм и мир». Обеспечить активное участие коммунистов в его распространении, формировании круга авторов и постоянных читателей издания.

7. Президиуму и Секретариату ЦК КПРФ энергично укреплять авторитет и влияние партии в международном коммунистическом и рабочем движении. Содействовать деятельности СКП-КПСС, способствовать усилению позиций входящих в него партий.

8. Президиуму ЦК КПРФ активизировать участие российских коммунистов в мировом антиимпериалистическом, антиколониальном, антифашистском движении. Повышать вовлечённость союзных КПРФ общественных объединений в работу международных организаций женщин, молодежи, профсоюзов, других прогрессивных организаций. Провести работу по расширению представленности позиции КПРФ в информационном пространстве на иностранных языках.

9. Центру политической учебы ЦК КПРФ в программе своей деятельности уделять особое внимание исследованию опыта социалистического строительства в СССР. Рассматривать в качестве обязательного компонента учебных программ изучение вопросов истории мирового коммунистического движения.

10. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на Президиум Центрального Комитета КПРФ.

Председатель ЦК КПРФ
Г.А. Зюганов

Письма читателей. При каком строе мы живём?

Чем ближе дата 100-летия образования СССР (30 декабря 2022 года), тем больше появляется информации в соцсетях и СМИ об этой исторической дате и это вполне закономерно, ведь сегодня в РФ проживают миллионы граждан, которые знают жизнь при социалистическом строе и могут ее сравнить при нынешнем капиталистическом. Чтобы осветить в своей статье жизнь людей при каждой формации, мне пришлось довольно тщательно и кропотливо изучить множество материалов о социализме и капитализме, разобраться, в чем их социальное отличие, а также – чем отличаются революции социалистические от буржуазных и от государственных переворотов, пришлось коснуться трудов К. Маркса и В. Ленина, в том числе вопросов коммунистической и капиталистической идеологии.

На завершающем этапе были опрошены разные категории людей, скажу откровенно, чем-то я был удивлён, а чем-то разочарован в ходе этих опросов.

Разочарован тем, что до сих пор буржуазные политики, а вместе с ними их пропагандисты, сеют смуту в современном обществе, вводя людей в заблуждение рассказами о том, как хорошо жили в России до революции 1917 года, а вот большевики, совершившие переворот, виноваты в последовавшей гражданской войне и разрухе.

Давайте разберем эти тезисы. Во-первых, быт для абсолютного числа граждан был не человеческим. Жили в бараках, землянках, общежитиях - в труднейших условиях, средствами передвижения были брички, арбы, тарантасы и сани, в которые впрягали лошадей, быков и коров. Пахали землю сохой, сеяли зерно вручную, а убрали косой и серпом, обмолот снопов проводился цепями и палками. В дождливое время года была непроходимая грязь, электричества, радио и телефонной связи не было. Безграмотность населения составляла около 73%, учреждения культуры отсутствовали. Все средства производства принадлежали капиталистам и помещикам, крупным латифундистам и т.д. И это вы называете хорошей жизнью, господа - пропагандисты идей дореволюционного капитализма?

Разочарован и тем, что вы искажаете исторические факты: во-первых, под давлением масс царь Николай II сам отрекся от престола, власть оказалась в руках Временного Правительства, которое за полгода ничего не сделало для улучшения жизни пролетариев и крестьян.

Вот тогда большевики, во главе с В.И. Лениным, и осуществили революцию, притом социалистическую по содержанию.

Да! Да! Революцию, а не переворот, как нам пытаются доказать нынешние идеологи буржуазного направления.

А удивлён тем, что опрошенные, а среди них большое количество молодых людей моложе 25 лет, не задумываясь, говорили о необходимости возврата социалистического строя.

А вот что касается партий, то про-

сто был огорчён: о компартии говорили, что верхушка партии предала интересы народа (это было в период Горбачёва и Ельцина и это абсолютная правда), а о «Единой России» мнения разделились: одни защищали её, а другие обвиняли в том, что среди её членов много воров, жуликов, коррупционеров и просто непорядочных людей.

Мой партийный опыт позволяет сделать некоторый вывод: необходимо принимать в члены партии честных и порядочных людей, а не всех желающих, а с другой стороны, надо жестко и без компромиссно освобождаться от тех, кто свои личные интересы ставит выше партийных, общественных.

Политическая партия - это общественное объединение, созданное в целях участия граждан Российской Федерации в политической жизни общества посредством формирования и выражения их политической воли, участия в общественных и политических акциях, в выборах и референдумах, а также в целях представления интересов граждан в органах государственной власти и органах местного самоуправления.

Из 30 человек, мной опрошенных, никто не смог ответить на вопрос, в рамках какой формации мы сегодня живём? Тем более, что власть до сих пор не определилась, по какому пути нам идти к заветной цели и какова эта цель. От планирования отказались и пошли в неизведанную в РФ рыночную экономику, доказывая советским людям, что якобы рынок сам регулирует цены. И вот регулирует уже 30 лет, а цены становятся все выше и выше, как поётся в советской песне.

С гайдаровской и чубайсовской философией управления экономикой страны надо было давно покончить и вернуться в плановую экономику, разработать программы, а не всякие проекты, которые зачастую остаются не выполненными.

Это путь в никуда, тем более, мы шли и продолжаем идти несколькими дорожками, начиная от Старой площади, минуя Тверскую, Ямскую, Манежную и очутились на «Рыночной». Не хотите идти по социалистическому пути, ну выберите наилучший из всех худших, например,

шведский. Ведь вы проводите столько экспериментов, реформ! Опыт накопили богатейший можно, наконец, остановиться, оглянуться, подумать и определиться, посоветоваться с народом, какой путь он выберет, так тому и быть. А пока что разрушители уничтожили крупнейшую страну, её могучую материально-техническую базу и «узаконили разграбление народных богатств», и все это назвали бизнесом, что означает «личная нажива», а простому народу не ничего.

Но главное - вы разрушили человеческую мораль, совесть, справедливость, честность, порядочность, патриотизм, любовь к Родине, дружбу между народами, созидательный труд человека, любовь к земле, к старикам, а посеяли ненависть друг к другу, страх, коррупцию, беззаконие, несправедливость и многое другое.

Да, сегодня насыщенность продовольствием и товарами сомнительного качества зашкаливает, цены кусаются, и по-прежнему, они пока что импортируются со всего света, а не производятся у нас в стране.

Очень хорошо высказался по этому поводу неизвестный мною поэт в своём стихотворении:

*«Пусть в семидесятых мы жили скромней
Товаров разных вдоволь не имея,
Но было, сердцу как-то веселей,
Ведь души были у людей добрее».*

Человек - не робот, он живой организм, поэтому нельзя допускать, чтобы постоянно у человека болела душа, а сердце ныло из-за страха - это приведёт к печальным последствиям.

А что нас страшит? Неуверенность в завтрашнем дне, несправедливость, беззаконие, дороговизна, коррупция, низкие зарплаты и пенсии, отсутствие нравственности и морали и многое другое. Еще в 19 веке К. Маркс и Ф. Энгельс научно доказали: «пока собственность остаётся за капиталом, не может быть и речи о социальной справедливости». А у нас «по улицам бродит призрак капитализма», т.е. широко развита сеть частной собственности, а при ней не будет единства и сплочённости в обществе.

А ведь люди этого не хотят, они желают жить без боязни, комфортно и радостно.

Я хочу завершить свое рассуждение о социализме и капитализме следующей следующими строками:

*«Жить всегда под вечным страхом,
Когда душа и ноет, и болит,
Ведь без неё – всё рухнет прахом,
Надолго горем будешь ты разбит».*

Сегодня тот, кто силён физически, а совести не имеет, устраивает свою жизнь по капиталистической поговорке: «Господи прости, в чужой дом впусти, помоги нагрести и вынести».

Ведь это же грабёж народа среди бела дня. По этому поводу вспоминаю великолепный фильм «Чапаев» и тот эпизод, в котором старики пришли к Василию Ивановичу с жалобой о грабеже: «белые» пришли – грабят, «красные» пришли – тоже начали, куда бедному мужику податься?». После разговора всё было возвращено людям, на этом все безобразия прекратились. Так это было в гражданскую войну, кругом голод, нищета. Грабили что? Курицу да утку, чтобы с голоду не умереть, а сегодня? Хапают сотни миллионов рублей, а некоторые замахиваются уже на миллиарды. Простой человек получает зарплату, размер которой недостаточен для существования, а олигарх 4-5 млн. рублей в день. Разве это не грабёж? В народе таких людей называли «без чести и совести» и говорили «горбатого могила исправит».

И ещё о некоторых исторических фактах, которые должны знать мои соотечественники. Находясь в США, господин Солженицын в Гарварде 30 июня 1975 года выступил, перед сенаторами, призвал нанести ядерный удар по СССР и сбросить 200 атомных бомб на головы своих же соотечественников, а сегодня его «пасквили» включили в школьные программы. Зачем это делается, а главное - кто это делает? Нетрудно догадаться, это те же люди 90-х годов, которые, согласно Гарвардскому проекту, ввели болонскую систему в общеобразовательных учреждениях России.

У них, естественно, цель одна – привести страну к хаосу, подменить ценности, постоянно насаждать насилие, садизм, предательство, безнравственность, развивать хамство, наглость, ложь, обман, прививать животный страх друг к другу и вражду между народами и прежде всего - к русскому народу.

В период СССР никто открыто не призывал изменить социалистические ценности на что-то другое, а когда СССР развалили, то сразу же появились пропагандисты идей дикого капитализма.

Они открыто призывают, чтобы общеобразовательные учреждения готовили молодёжь быть только потребителями, для них не нужны знания, им нужно давать только навыки.

Хочется спросить этих «горе-пропагандистов», вы же родились в СССР, образование вам дала советская школа, зачем же вы толкаете молодёжь к дебилизму, ведь государству нужны грамотные, профессионально-одарённые, патристически настроенные люди.

Я бы каленым железом выжигал таких «горе-пропагандистов», чтоб они не мешали людям России жить благополучно, счастливо и без страха. Надеюсь, так и будет.

**Н. Нитепин
Белгородская область,
п. Ровеньки**

Новый Избирательный кодекс КРФ – на благо народа!

Начало на стр.1

Заместитель руководителя фракции «Справедливая Россия – За правду» Андрей Кузнецов, выступил категорически против отмены партийных списков на выборах, на чём сейчас настаивают единороссы. По его словам, партийные списки защищают право быть избранными кандидатам от оппозиции.

«Наша избирательная система зашла в тупик, - заявил депутат-коммунист, зам. председателя думского комитета по развитию гражданского общества, доктор политических наук Сергей Обухов. – Только обновление законодательства и кодификация могут вывести её из кризиса».

Спросите у избирателей, почему они не ходят на выборы? И вам скажут, что они им не доверяют. А недоверие, по мнению саратовского коммуниста Николая Бондаренко, депутата Саратовской областной Думы VI созыва, потому, что фальсификация результатов стала «нормой».

Что только не проделывают в ходе голосования и при подведении итогов члены избиркомов, лишь бы угодить сво-

им начальникам и продвинуть кандидата от партии власти, украв при этом победу у оппозиционера. Об этом рассказали, а потом и показали в своём убойно-разоблачительном фильме депутат фракции КРФ от Самары, зам. председателя думского комитета по региональной политике и местному самоуправлению, доктор исторических наук, профессор Самарского университета Михаил Матвеев и его коллега депутат Совета депутатов Кировского внутригородского района Самары Сергей Турусин.

По их фильму о плутнях избиркомов на выборах 18 сентября 2016 года было возбуждено против избиркомовцев 80 уголовных дел, подтасовщики оштрафованы, а народ «наградил» фальсификаторов презрением. Итог - сейчас в Самаре трудно найти желающих идти в члены избиркома.

И Матвеев, и Турусин – за кодификацию и усовершенствование избирательного законодательства.

Диссонансом прозвучала речь члена Центризбиркома РФ Евгения Шевченко. С его точки зрения – избирательное зако-

дательство в РФ хорошее, выборы проводятся правильные и кодификация избирательных законов, предлагаемая коммунистами, не нужна. Шевченко пытался привести доказательства «справедливых выборов», но собравшиеся в ответ смеялись, отпускали ехидные комментарии, а потом и вовсе его «захлопали».

За кодификацию избирательного законодательства, подавляющего права избирателей, высказались первый заместитель руководителя фракции КРФ Николай Коломейцев, депутаты от КРФ Денис Парфёнов, Артём Прокофьев, коммунист Валерий Рашкин, координатор «Левого фронта», лидер движения «Авангард красной молодёжи», координатор Совета инициативных групп Москвы Сергей Удальцов, депутат Московской областной Думы Елена Мокринская, кандидат социологических наук, доцент, Мария Буйнова, депутат Мосгордумы Павел Тарасов, эксперт по информационным системам Виктор Никитюк, депутат Набережночелнинского горсовета Татьяна Мухина.

Если бы среди участников круглого

стола было проведено голосование по проекту избирательного кодекса, то из 350 присутствующих не менее 340 были бы «за».

А в Госдуме «Единая Россия» численностью в 320 депутатов может отказать коммунистам в принятии очень необходимого стране документа.

Ю.Синельников не исключает такого исхода, но, не теряем оптимизма: «Мы работаем на будущее», - заявил депутат.

По итогам дискуссии, участники круглого стола рекомендовали фракции КРФ внести в Госдуму проект Кодекса, комитету по госстроительству и законодательству поручено создать рабочую группу по доработке текста проекта. После его принятия в первом чтении коммунисты обязаны будут провести широкие парламентские слушания с привлечением представителей всех партий, членов ЦИК, сенаторов, юридических экспертов, общественных активистов.

«Избирательному кодексу – быть», - уверены собравшиеся.

Галина ПЛАНОВА

Международный отдел ЦК КПРФ: так где же раскол?

14 ноября 2022 года в «Независимой газете» появилась статья под броским названием «КПРФ осудили в Гаване за поддержку спецоперации».

Не откроем Америки, сказав, что партию постоянно за что-то критикуют, постоянно в чем-то обвиняют, постоянно все чем-то недовольны.

Теперь, как выясняется, позиция Коммунистической партии Российской Федерации, отстаивающая интересы жителей Донбасса и их право на справедливую борьбу с фашизмом на Украине, вызвала не более – не менее, аж, раскол в левом движении!

Оказывается, по мнению автора статьи, «...международное левое движение раскололось по поводу спецоперации и позиции КПРФ» и, более того, была принята «...спецрезолуция международного совещания левых партий в Гаване», требовавшая левого поворота страны, национализации и мобилизации экономики.

Вот в таком негативном свете автор статьи представляет КПРФ, обвиняя ее, в

придачу, еще и в меркантильности. Сюда же, до кучи, он присовокупил и Левый Фронт Сергея Удальцова, не являющийся, к тому же, вообще участником Международной встречи коммунистических и рабочих партий.

Итак, по мнению автора статьи, КПРФ заклеймила позором аж 21 партия! Но, позвольте, в работе 22 Международной встречи коммунистических и рабочих партий (МВКРП), мы не случайно выделяем правильное название мероприятия, приняли участие 78 (!) коммунистических и рабочих партий. А куда же делись остальные 57? Проголосовали против резолюции?

Давайте попробуем разобраться.

Во-первых, Заключительная декларация 22 МВКРП, обратите внимания на правильное название документа (!), была принята единогласно всеми партиями и никакого осуждения позиции КПРФ по вопросу спецоперации на Украине она не содержит, а уж, более того, ни о каком расколе в рядах коммунистических и рабочих партий речи вообще не идет! И

уж где его увидел автор – вообще не понятно!

Во-вторых, справедливые слова автора статьи, которые мы процитируем ниже, говорят сами за себя: «... подписи под такой резолюцией всего 21 организации, из которых почти ни одна не имеет влияния в своих государствах...».

Некоторые участники Встречи видимо просто не разобрались в том, что они подписывают. Тем более, что все их подписи стоят под текстом Заключительной декларации 22 МВКРП, где, как уже отмечалось ранее, нет ни слова, осуждающего КПРФ.

Да, объективно, позиция Коммунистической партии Греции, а также некоторых партий – участниц 22 МВКРП по оценке действий КПРФ отличается от мнения большинства партий, но, как показали итоги Встречи, – они находятся в абсолютном меньшинстве.

А та спецрезолуция «Об империалистической войне на территории Украины», на которую ссылается автор, это инициатива Союза коммунистов Украины

(просим не путать с Коммунистической партией Украины), с мнением которого большинство партий не согласилось. Вот ее-то и поддержала 21 из 78 партий, о чем восторженно сообщает автор.

И, в завершение, хотелось бы напомнить автору о необходимости проверки и правильной трактовки полученной информации, пожелать не путаться в названиях документов и не выдавать желаемое за действительное.

А уж тем более, когда пишешь о крупном политическом мероприятии, следить за лексикой и не скатываться на позиции «бульварной прессы», употребляя зоологическую терминологию.

Соответствующий материал отправлен в адрес «Независимой газеты».

Пресс-служба ЦК КПРФ

Уважаемые жители Ракитянского района!

2 декабря 2022 года с 11-00 до 13-00 в Центре Культурного развития «Молодежный» по адресу: п. Ракитное, ул. Пролетарская, 20б депутат Белгородской областной Думы седьмого созыва

ШЕВЛЯКОВ Валерий Алексеевич

будет проводить прием граждан по личным вопросам.

Предварительная запись граждан и справки по телефону: 8-919-223-51-05

Клуб патриотических сил Белгородской области объединяет единомышленников



16 ноября 2022 на базе Белгородского регионального отделения Всероссийского Созидательного Движения «Русский Лад», состоялось заседание Клуба патриотических сил Белгородской области. Эта площадка, которая объединяет социально активных людей с патриотической

позицией. Среди присутствующих были представители общественных организаций, малого бизнеса и также жители Белгорода, которым не безразлично происходящее в стране и на Белгородчине. Так же в мероприятии принимал участие первый секретарь Комитета Бел-

городского городского МО КПРФ, депутат Белгородского городского Совета, председатель постоянной комиссии по социальной политике и развитию солидарного общества Кирилл Сергеевич Скачко.

Встреча проходила в формате круглого стола. На фоне острых событий, происходящих в рамках СВО, и многочисленной информации, поступающей из разных источников, участники высказывали различные суждения по поводу происходящего, озвучивали свое видение ситуации. Зачастую эти мнения кардинально расходились, во многом это связано с тем, откуда человек получает информацию. А так как сейчас мы видим огромное количество информации, поступающей из разных источников, зачастую противоречащей друг другу, фейковых вбросов в информационное пространство, людям трудно понять, что является правдой, а что вымыслом.

После жарких дискуссий, на фоне различных мнений, участники единогласно сошлись на том, что нынешняя ситуация выявила крайнюю необходимость консолидации гражданского общества, в том числе и в рамках патриотического воспитания молодежи, с участием старшего поколения. У нынешнего общества появился большой запрос на некое объединение для совместного решения текущих задач и возникающих вопросов, что показали множественные спонтанно появляющиеся волонтерские группы. Такая реакция граждан бесспорно радует, однако, явно видна необходимость объединения и консолидации таких групп и социально активных людей. В завершении заседания, было решено продолжить такие встречи, для поиска путей решения социальных проблем.

Среди присутствующих были представители общественных организаций, малого бизнеса и также жители Белгорода, которым не безразлично происходящее в стране и на Белгородчине. Так же в мероприятии принимал участие первый секретарь Комитета Белгородского городского МО КПРФ, депутат Белгородского городского Совета, председатель постоянной комиссии по социальной политике и развитию солидарного общества Кирилл Сергеевич Скачко.

Сергей СТОЛЬНИКОВ, председатель Белгородского регионального отделения Всероссийского Созидательного Движения «Русский Лад»

Советский триумф



34 года назад состоялся последний триумф советской космической отрасли.

Многоразовый космический корабль «Буран» в автоматическом режиме вышел на орбиту, выполнил поставленные задачи и приземлился на космодроме. Говорят, что в СССР не было электроники, а если была, то дрянная. Но, как-то справились, выдать, вопреки.

Советский союз уже находился в руках предателей, почти совершивших откат на 100 лет. Однако инерция коммунистического порыва была столь могучая, что и ученые, и промышленность не прекращали изумлять весь мир.

За годы отката в тотальный регресс, капиталистическая РФ удивляет весь мир совсем другими способами, а в космосе успехов у нас больше не было.

Показательно.

Клим ЖУКОВ

Поздравления

Валуйское местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет с юбилеем секретаря первичного отделения Уразовское, депутата Совета депутатов Валуйского городского округа

АЛЕМАЕВА Виктора Изотовича!

Желает крепкого здоровья, любви близких людей, верных товарищей и активной общественно-политической жизни.

Комитет Ровеньского местного отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет с юбилеями коммунистов:

ИВАЩЕНКО Дмитрия Артёмовича и ВЛАДЫКИНУ Ольгу Александровну!

Желает им крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и успехов в общественно-политической жизни.

Комитет Губкинского местного отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет с юбилеями коммунистов:

МАРТЫНОВА Валерия Юрьевича, ПОПОВУ Любовь Егоровну, КАРПЕЦ Андрея Сергеевича, ФЕДУЛОВУ Антонину Васильевну!

Желает им доброго здоровья, счастья, семейного благополучия, мирного неба над головой и активной общественно-политической жизни.

Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 30 ноября 2022 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.
Сайт: www.belkprf.ru
E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ и ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПН № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж – 6 тыс. Объем – 1 п. л.
Подписано в печать 22.11.2022г. по графику – 15.00. фактически – 15.00.
Заказ № 22-10945

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.